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Speichern von Arbeitsebenen

TurboCad Prof - Version 20.2 64-bit klappt
TurboCad Pro Platinum 2017 64-bit klappt nicht

Zunachst in der alten Vers. 20.2
a) Ich zeichne 3 Linien willkirlich und unterschiedlich geneigt
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b) Ich wahle alle 3 Linien, gehe auf Eigenschaften und gebe in diesem Beispiel 5 m flir die Hohe der 3
Linien ein (wer meint, dass diese Art der Ebenenerzeugung unorthodox ist, darf gerne Wirfel zeichnen)
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Nach dieser Aktion werden aus den 3 Linien Volumenkdrper - eigentlich senkrecht stehende Ebenen.
In TC 2017 seltsamerweise nicht. Dirfte aber keinen Einfluss auf die Deklaration der AE haben, denn mit
Wiirfeln/Cuben andert sich nichts beziglich der fehlerhaften AE-Speicherung.

Zur besseren Sichtbarkeit farbe ich die 3 Objekte blau ein und wahle grob randern.
Fir jedes dieser 3 Objekte wird die Arbeitsebene durch 3 Punkte festgelegt (Scheitelpunkt fangen):

hitekbur  &nderm Modi  SDK AddOns  Skripks  Optionen  Fenst

ke %@, b a® || EaaEoe 44

_|P.r|:ueitse|:|'ene durch 3 Punkte (Umschalt+.ﬁ.lt+3']| |

- A A

AE durch 3 Punkte fiir die erste Ebene (der Reihenfolge der Zahlen anklicken):

3 v
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Die erste Arbeitsebene wird automatisch mit krummen Werten in die Tabelle eingetragen nachdem man
"Neue Arbeitsebene" gedrickt hat:

| Arbeitseberen 2x|
3 vt [ x v o 1
Mamme [MEue Arbeitsebene | Position RIS
—. Abeitsebens_0 w=1.163101627 778055700002+ 002 y=1.75511 4208101 734500008+ =8, 2281
1] | |

Nun die zweite Ebene durch 3 Punkte festlegen:

rchitekbur Snderm Modi SDE AddOns  Skripts Ophionen Fenster  HilFe
e b b ||k IRORIDE =

a I
[arbeitsebene durch 3 Punkke (Umschalt-+Al+3)] - J £
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Dricken auf "Neue Arbeitsebene" :

| Arbsisebenen kS

Bl ws e[l x v o 1
| Name [Hews Arbeitsebens| 2 Pasition B
| == Arbeitzebene O w=-1. 163101 B27 7720557 0000e+002 »=1.755114208101 73460000+ »=83.2281

Die zweite Arbeitsebene wird in die Liste eingefugt - usw.

Arbeitsebenen

2] w2 18] s X v | S | O

tamme | »| @& = Position | = wan
7= Arbeitzebene_0 w=-11631 0 B27 F7E05S70000e+002 »=1.7251142081 01 7 3460000+ »=2.2281
= Arbeitzebene_1 W w=4 36457552713549730000e-001 p=3 01686035367532030000:+0 =#=2.5271

A

1| | i

Nachdem alle 3 AE auf diese Art festgelegt wurden, sieht die Liste so aus:

Arbeitsebenen

2] 93 f5] e X v | O g 1

M arne [ v | @ | @ Paston | % s
== Aubeitzebene_0 w=-1. 16310 B2777808570000e+002 p=1.7551142081 0173460000+ «=3. 2281
= Arbeitzebene_1 w=4, 3645795271 9549730000001 p=3.01 6860353675821 40000e+0 ==2 5271
= Arbeitzebene_2 W w=2 871747162351 00920000e+000 »=3.0052 36061 50335330000+ #=-4.2721
1 & | »)

Zwischen den AE kann nun beliebig hin- und hergeschaltet werden. Natlrlich kdnnen sie auch um-
benannt weden, was auch Sinn macht. Wird das Programm geschlossen, sind beim nachsten Start alle
AE noch vorhanden.

Diese kleine Beispieldatei wird nun gespeichert, um sie anschlieend mit der neueren TC 2017 wieder
aufzurufen.
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Nun das Ganze in der neuen Vers. TurboCad Pro Platinum 2017 64-bit

Unmittelbar nach dem Laden der mit der alten TC-Version erzeugten Datei haben die Listen der Arbeitse-
benen noch eine gewisse Ahnlichkeit. Die Zahlen sind aber wesentlich ungenauer (die Mantisse der mit
der alten Version erzeugten Werte ist ca. 4 Mal grof3er, bzw. genauer). Es ist auch keine Exponetial-Dar-
stellung mehr. Kénnte aber auch bedeuten, dass die interne Verarbeitung dennoch mit héherer Genauig-
keit ablauft und diese kleinen Zahlenwerte nur wegen der besseren Ubersichtlichkeit gewahlt wurden.

Arbeitsebenen

BRIFCIETE RN b's
Mame | i | @.l 2 Ursprung | Zy w-Mekkor | t, Z-wekror

mz Arbeitsebene_0
= Arbeitsebens_1
" Arbeitsebene_2

x=-116,31 y=17,551 z=0
x=0,436 v=3,017 z=0
%=2,872 v=3,005 z=0

%=0,523 y=-0,565 =0
=0, 253 y=-0,968 z2=0
w=-0,427 v=-0,904 z=0

x=-0,568 y=-0,523 z=0
x=-0,968 y=-0,253 z=0
x=-0,904 y=0,427 2=0

Es ist zu sehen, dass keine der Ebenen ausgewahlt wurde (kein grines Hakchen).

Nun klicke ich die Arbeitsebene_1 an mit folgendem Ergebnis:

arbeitsebenen

2] w8 5| x v | | 1

Marne | v | & & ursprung | % s-vekkor | t, z-vekror
= Arbeitsebene_0 x=-116,31 y=17,551 z=0 %=0,823 y=-0,568 z=0 %=-0,568 y=-0,523 z=0
== Arbeitsebene_1 w=0w=0 z=0 x=1 y=0 z=0 w=0 =0 z=1
"= Arbeitsebene_2 *=2,572 v=3,005 z=0 x=-0,427 y=-0,904 z=0 x=-0,904 y=0,427 z=0

Ich sehe nur noch die Werte 0 und 1.

Das gleiche passiert, wenn ich die anderen beiden Arbeitsebenen anklicke:

Arbeitsebenen
2] w8 | e x v | |
Mame | v | @& | & Ursprung | % z-vektor |t z-vektor
= Arbeitsebene_0 w=0 =0 z=0 =1 y=0z=0 w=0 y=02z=1
= Arbeitsebens_1 w=0 y=0 z=0 w=1 y=0z=0 x=0 y=0z=1
= Arbeitsebene_2 x=0 y=0z=0 x=1 y=0z=0 x=0y=0z=1
J e | 0

Nun ist alles zurilickgesetzt.

Verrsuchsweise deklariere ich die erste Arbetsebene neu und speichere sie unter Arbeitsebene_3 ab.

Arbeitsebenen
2] w8 | e x v | O | 00
Mame | v | @/ @ ursprung | 2 s-vektor | t. z-vektor
= Arbeitsebens_0 w=0v=0 z=0 w=1v=0z=0 =0 y=0z=1
= Arbeitsebene_1 w=0v=0 z=0 w=1v=0z=0 =0 y=0z=1
= Arbeitsebens_2 w=0v=0 z=0 w=1v=0z=0 =0 y=0z=1
Arbeitsebene_3 w=0v=0 z=0 w=1v=0z=0 =0 y=0z=1
Jl | ja
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Diese Arbeitsebene wir in der Zeichnung zwar korrekt dargestellt, jedoch nicht mit den richtigen Zahlen-
werten in die Liste eingefugt.
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